



COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC „GHEORGHE ASACHI”
Piatra-Neamț, strada Audia, nr. 3
Tel./Fax: 0333-401791
E-mail: cnga@isjneamt.ro
http:// www.cnga.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI



ISJ NEAMȚ

Nr. 1605/16 aprilie 2024

CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL PENTRU ANUL ȘCOLAR 2024-2025

(În conformitate cu Ordinul ME nr. 6.154 din 31 august 2023 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2024-2025)

Probele de aptitudini

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL	INSTITUȚIA
13 – 15 mai 2024	Eliberarea/transmiterea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini	Școala de proveniență a candidatului
16 – 17 mai 2024	Înscrierea pentru probele de aptitudini	Colegiul Național "Gheorghe Asachi", strada Audia Nr. 3
21– 24 mai 2024	Desfășurarea probelor de aptitudini: 22 mai, ora 8.00 – proba de aptitudini fizice 22 mai, ora 13.30 – proba de aptitudini artistice 23 mai, ora 8.00 – proba de aptitudini muzicale și proba de interviu (în paralel, conform programării realizate de comisie)	Colegiul Național "Gheorghe Asachi", strada Audia Nr. 3
27 mai 2024	Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini	Colegiul Național "Gheorghe Asachi", strada Audia Nr. 3
31 mai 2024	Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin completarea acestora în aplicația informatică centralizată	Colegiul Național "Gheorghe Asachi", strada Audia Nr. 3
20 iunie 2024	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/a municipiului București către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați, prin activarea rapoartelor specifice în aplicația informatică centralizată Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați, în aplicația informatică centralizată	Colegiul Național "Gheorghe Asachi", strada Audia Nr. 3



COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC „GHEORGHE ASACHI”

Piatra-Neamț, strada Audia, nr. 3

Tel./Fax: 0333-401791

E-mail: cnga@isjneamt.ro

http:// www.cnga.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI



ISJ NEAMȚ

9 iulie 2024	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/a municipiului București către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată	Comisia de admitere a jud. Neamț
10 iulie 2022	a Validarea de către comisia de admitere județeană/a municipiului București a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și comunicarea rezultatelor în unitatea de învățământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată	Comisia de admitere a jud. Neamț
11 iulie 2024	Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere ale candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini. Candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini, precum și candidaților care au fost admiși dar care au declarat, în scris, că renunță la locul obținut, li se poate elibera, de către unitatea de învățământ gimnazial, fișa de înscriere, pentru completarea opțiunilor în vederea participării la repartizarea computerizată Transmiterea, în format electronic, către Centrul național de admitere a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele pentru care s-au susținut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată	Conducerea Colegiului Național "Gheorghe Asachi"

DIRECTOR,
Prof. Ioan Romeo ROMAN